### 市民反映:

# 806和807路公交车难等能否实时查询发车信息?

市交通运输局:目前技术手段不支持

### 口记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市民王 先生致电本报反映:他经常乘 坐806路和807路公交车往返 市区和叶县洪庄杨乡,但随着 天气越来越冷,等车时间越来 越长。"能否像其他公交车一 样,用手机可以实时查询806路 和807路的车辆定位信息,方便 我们乘车候车?"

记者查询获悉,806路公交 车为原洪庄杨北线,市区从市 长途汽车站发车,经停新优路 口站、雷锋小学站、人民商场 站,拐至建设路往东一直到达 王湾站;807路公交车是原洪庄 杨南线,市区从市客运中心站 发车,经停中原银行站、绢纺厂 站,拐至建设路往东一直到达 蒋湾站。

昨天上午,记者在新优路 口西侧公交站牌等车时发现, 806路公交车的确比较难等,车 上也比较拥挤。随后,记者在市 交通运输局办公室了解到,806 路、807路是于去年7月开通的 扶贫城乡公交线路,当时这两条 线路均从市客运中心站发车。 蒋湾、王湾同属洪庄杨乡,两村 相距约2公里,开通这两条客运 线路也是城乡客运一体化发展 村村通客车,方便群众出行的具 体举措。乘客此前反映过这两 条线路乘客数量多、车难等的问题,为减缓运行压力,去年国庆节前夕,806路的发车地点调至市长途汽车站。

市交通运输局办公室有关 人士解释说,806路和807路属 于平运公司投入运营的公交车 辆,无法在手机APP上查询车 辆定位信息。平运公司公交分 公司和市公共交通公司运营的 车辆分属两家公司,在手机 APP上显示车辆和班次需要两 家公司去协商解决,目前技术 手段暂不支持。平运公司也一 直希望与市公共交通公司达成 共识,争取早日实现手机APP 查询功能。



游园变身停车场

昨天下午,市区曙光街与公园北街交叉口的游园内停了不少的自行车和电动车。在附近居住的 金先生说,游园本是大家休闲的地方,如今却成了停车场。 本报记者 禹舸 摄

手足情深,无怨无悔

# 两姐妹悉心照顾患病弟弟

口本报记者 范丽萍

62岁的俞善霞和56岁的 俞善秀姐妹俩,为了照顾患有 高血压、脑出血后遗症、冠心病 等多种疾病的弟弟俞善明,来 回奔波,俞善秀为此还辞去了 工作,但她们没有怨言,有的只 是血浓于水的亲情。

昨天上午,在新华区香山 街平煤神马集团十一矿家属区 俞善明的家中,他的两个姐姐 一直没闲着,洗菜、做饭、收拾 屋子,然后又把俞善明的药分 装入盒,药盒上标有星期、早、 中、晚字样,一格一格的很容易 区分。"小明每天吃的药很多, 不提前分好很容易弄混。这一 盒是一个星期的量,他可以按 照提示自己吃药。"俞善霞说, 他们家兄弟姐妹6人,大哥已去 世,姐姐在外地,四弟身体也不 好,所以照顾六弟俞善明的重 担落在了她和五妹善秀身上, "善秀最辛苦,每天走路20多分 钟到弟弟家,一日三餐、洗洗涮 涮,辛苦又繁琐。"

"现在的情况已经好多了, 最难的是兄弟俩住院的那段日 子。"听到姐姐夸自己,坐在一 旁的俞善秀不好意思地笑了。 为 方便照顾弟弟,俞善秀辞去 了在私立幼儿园的工作。她 说,家里的情况比较特殊,弟弟 和大哥都已离异,2017年底到 2018年初两人先后发病住院, 一个在16楼,一个在18楼。她 和姐姐只能楼上楼下地跑,做 饭、送饭、守夜,全靠姐妹二 人。弟弟偏瘫在床,经常把大 小便弄到床上,她就和姐姐配 合着给其翻身、换洗床单;大哥 病重的那一个多月,她和姐姐 熬夜熬得眼充血,体重下降了 十几公斤。

照顾病人是个体力活,上了年纪的姐妹俩做起来十分吃力。从住院到现在,俞善明的医疗费、生活费都是家里人凑的,两位姐姐的悉心照顾让他没有后顾之忧,心情放松,身体恢复得越来越好。

"刚开始我站都站不稳,现在已经可以到两公里外的河边遛弯了。"采访中,55岁的俞善明也露出了笑脸。为了帮助他锻炼,姐姐每天会搀扶他下楼两次,然后一前一后地保护着他在院里走一走。

采访中,俞善霞还特意提到了邻居王家海、周力英夫妇义务照顾弟弟一事。今年上半年,大哥在医院病危,俞善霞木,于哥在医院病危,俞善霞木,于是找到几个邻居,希望他们帮忙照看一下弟弟,其中就有周力英。以后每次家里有事,只要打一个电话,还家给俞声明买菜、做饭,有的时候看俞明不在家,他们还会出去找一批,这让俞善霞打心眼里感去。

昨天中午时分,记者来到 王家海、周力英夫妇家。王家 海说:"我和俞善明都在十一矿 上班,帮助一下不算什么。谁 家还没有个急事哩。"

# 超限超载货车禁止驶入高速公路

口记者 王桂星

本报讯 昨天,市交通运输执法局传来消息,为确保高速公路安全畅通,根据上级公安、交通部门的规定,从12月16日起,超限超载货车禁止驶入高速公路。目前,这一规定已经实施,我市公安、交通执法、高速路政等部门已在我市境内各高速公路收费站劝返、处理超限超载货车。

据了解,根据上级要求,我市各高速公路收费站已全部在进站口货运通道安装称重设备,称重数据与相关部门联网,严格执行全国统一的超限超载认定标准,并在收费站入口设置有"入口称重检测、禁止超限超载车辆驶入高速公路"及"入口称重劝返,超限超载车辆提前绕行"

等标志标牌.

从12月16日起,货运车辆驶入高速公路必须经收费站货车称重通道,货车经称重检测确认合格的,予以放行。对违法超限超载车辆,收费站工作人员将不发卡放行,予以劝返,禁止其驶入高速公路。如收费站违反规定擅自放任超限超载货车驶入高速公路,交通执法部门除投收相应通行费外,还将对其进行价罚

据市交通运输执法局执法一大队大队长杨保定介绍,12月16日以来,我市公安、交通执法、高速路政等部门工作人员联合行动,在我市境内各高速公路收费站劝返、处理超限超载货车,各高速公路收费站运行情况良好,未出现车辆拥堵现象。

## 鹰城检察好故事报告会举行

口记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,"守初心,担 使命"鹰城检察好故事报告会在市 文化艺术中心举行。

据悉,从今年6月开始,市检察院在全市检察机关中组织开展了"鹰城检察好故事"征集评选活动,经过层层推荐、深入挖掘、集中展播、宣传报道以及初评、终评,评选出10个"鹰城检察好故事"参与此次报告会。这些故事中,既有扫黑除

恶战线的雷霆万钧、斗智斗勇,也有 公诉席战线上的勇于担当、法网柔 情;既有未检工作的翘楚者,又有民 行领域的亮剑人;既有扶贫路上的 坚守故事,也有公益诉讼行业的专 家精英……是干警生活的点滴记 录,是检察工作的真实写照。

市检察院相关负责人说,全市检察干警要以优秀典型为明镜,擦亮初心,筑牢使命,充分挖掘榜样身上的精神财富,不断创造出无愧于国家和人民的新成绩。

## 市中医药岗位技能大赛获奖名单揭晓

口记者 王春霞

本报讯 经过初赛、决赛的激烈 角逐,市中医药岗位技能竞赛日前 落幕。昨天,大赛获奖名单揭晓,鲁 山县中医院的白明贵获得中医临床 的第一名,郏县中医院的梁税锦夺 得中药技能的第一名。

全市中医药岗位技能竞赛由市卫生健康委、市总工会联合举办。 12月11日,来自全市各级医院的12支代表队的96名中医药选手,通过理论和技能(舌诊、病案分析、中药鉴别、处方点评)两种方式的现场考核、根据决赛成绩,鲁山县中医院的 白明贵获得中医临床的第一名,郏县中医院的梁税锦夺得中药技能的第一名。市卫健委、市总工会联合发文,决定授予市中医院"工人先锋号"称号,舞钢市卫健委等九家单位"2019年平顶山市中医药岗位技能竞赛优秀组织奖",分别授予白明贵等42名同志2019年平顶山市中医药岗位技能竞赛一、二、三等奖。同时推荐白明贵、梁税锦两名一等奖获得者按程序申报"平顶山市五一劳动奖章"。





### 大棚香菇销售正当时

昨天上午,在湛河区荆山街道任庄村,市民在购买新鲜上市的香菇。 据香菇种植户王晓伟介绍,入冬后香菇进入出产旺季,目前每公斤售价 8元。任庄村有数十座香菇大棚,吸引了周边不少销售商前来收购。

本报记者 张鹏 摄